



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR  
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
NÚCLEO DE ESTUDOS TRANSDISCIPLINARES EM EDUCAÇÃO BÁSICA**

**ERRATA AO EDITAL Nº 01 DE 26 DE MAIO DE 2025**

A comissão do processo seletivo simplificado para bolsistas do curso de especialização em gestão escolar, modalidade a distância – função: professor, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte ERRATA ao Edital nº 01, de 26 de maio de 2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado para a função de Professor:

1. Onde se lê:

6.1. O período das inscrições será do dia **05 a 20/05/2025**, até às 23h59min.

Leia-se:

6.1. O período das inscrições será do dia **27/05 a 11/06/2025**, até às 23h59min.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Belém, 29 de maio de 2025.

Prof. Dr. José Bittencourt da Silva (Presidente da comissão)  
Universidade Federal do Pará – UFPA  
jbsilva@ufpa.br